Extra werkblad bij het leerwerkboek "Metrieke stelsel voor groep 7 en 8" van De Sommenfabriek.
§ 1| Een heel getal vermenigvuldigen met een factor van 10

1000 x 513 = 10000 x 10 = 10000 x 1862 =
806 x 1000 = 100 x 797 = 1813 x 10 =
10 x 1548 = 979 x 100 = 100 x 1005 =
1647 x 1000 = 1416 x 10 = 539x10 =
10000 x 540 = 822 x 100 = 1000 x 10000 =
0 x 1000 = 401 x 10000 = 797 x 1000 =
1000 x 1691 = 1000 x 1036 = 10000 x 1000 =
1565 x 10 = 100 x 973 = 10000 x 1047 =
1000 x 100 = 989 x 10 = 341 x 10000 =
1117 x 1000 = 10000 x 36 = 368 x 10000 =
1000 x 1993 = 293 x 10000 = 442 x 1000 =
10000 x 344 = 1000 x 816 = 10x10 =
10000 x 10000 = 100 x 1067 = 1800 x 100 =
1029 x 100 = 10000 x 10000 = 975 x 1000 =
1380 x 10000 = 216 x10 = 1000 x 1465 =
67 x 100 = 10 x 1000 = 1943 x 10 =
100 x 1000 = 1345 x 1000 = 10x 1113 =
439 x 10000 = 100 x 1039 = 10 x 1031 =
100 x 10000 = 1780 x 100 = 100 x 300 =
10 x 1270 = 100 x 1170 = 10 x 327 =
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Extra werkblad bij het leerwerkboek "Metrieke stelsel voor groep 7 en 8" van De Sommenfabriek.

§ 1| Een heel getal vermenigvuldigen met een factor van 10

1000 x 513 = 513000

806 x 1000 = 806000

10 x 1548 = 15480

1647 x 1000 = 1647000

10000 x 540 = 5400000

0x1000=0

1000 x 1691 = 1691000

1565 x 10 = 15650

1000 x 100 = 100000

1117 x 1000 = 1117000

1000 x 1993 = 1993000

10000 x 344 = 3440000

10000 x 10000 = 100000000

1029 x 100 = 102900

1380 x 10000 = 13800000

67 x 100 = 6700

100 x 1000 = 100000

439 x 10000 = 4390000

100 x 10000 = 1000000

10 x 1270 = 12700

10000 x 10 = 100000

100 x 797 = 79700

979 x 100 = 97900

1416 x 10 = 14160

822 x 100 = 82200

401 x 10000 = 4010000

1000 x 1036 = 1036000

100 x 973 = 97300

989 x 10 = 9890

10000 x 36 = 360000

293 x 10000 = 2930000

1000 x 816 = 816000

100 x 1067 = 106700

10000 x 10000 = 100000000

216 x 10 = 2160

10 x 1000 = 10000

1345 x 1000 = 1345000

100 x 1039 = 103900

1780 x 100 = 178000

100 x 1170 = 117000
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10000 x 1862 = 18620000

1813 x 10 = 18130

100 x 1005 = 100500

539 x 10 = 5390

1000 x 10000 = 10000000

797 x 1000 = 797000

10000 x 1000 = 10000000

10000 x 1047 = 10470000

341 x 10000 = 3410000

368 x 10000 = 3680000

442 x 1000 = 442000

10 x 10 =100

1800 x 100 = 180000

975 x 1000 = 975000

1000 x 1465 = 1465000

1943 x 10 = 19430

10 x 1113 =11130

10 x 1031 = 10310

100 x 300 = 30000

10 x 327 = 3270




